

**Министр инвестиций и инноваций Московской области
МИХАИЛ АНДРЕЕВИЧ АН
посетил 14 июня 2019 Аэрокосмический факультет
МГТУ им. Н.Э. Баумана в целях ознакомления с принятой здесь
прогрессивной системой целевой подготовки элитных инженеров**



Представлял гостю факультет заместитель Генерального директора АО «ВПК «НПО машиностроения» Валерий Александрович Бунак. Михаила Андреевича сопровождали Глава города Реутов Станислав Анатольевич Каторов и первый заместитель Главы администрации города Николай Николаевич Ковалёв.

М.А. Ан интересовался принятой на АКФ образовательной технологией с участием ведущей в оборонной промышленности корпорации – АО «ВПК «НПО машиностроения».

В беседе Михаил Андреевич отмечал прогрессивные особенности обучения на АКФ, сопоставляя с передовыми методами инженерной подготовки в США. (М.А. Ан в 2002 году с отличием окончил в США Drexel University).





Декан АКФ Р.П. Симоньянц ответил на все вопросы гостя.